

屋顶像筛子 下大雨只能躲到外面

奚老汉很苦恼;经记者协调,房管所免费帮他维修

快报讯 (记者 沈晓伟) 非著名相声演员郭德纲有个著名的段子:“住的房子千疮百孔,一下雨算要了命了;外边小雨屋里中雨,外边大雨屋里暴雨,有时候雨实在太大了,全家人都上街避雨去了。”家住箍桶巷的居民奚大爷就有这种经历,因为他住的房子就像个筛子,严重漏雨。“每次下大雨,我被淋得只能往屋外跑,到附近的超市里躲一躲。”经记者协调,房管所表示愿免费帮老人修房。

78岁的奚大爷住在一间8平方米左右的低矮平房里。记者

一走进去,一股刺鼻的霉味扑面而来。因漏水严重,墙面上不但布满了褐色水渍,墙皮也已翻了起来,并上霉长毛。床、衣橱等家具也难以幸免,出现了不少霉斑。老人掀开被单,记者伸手摸了摸,居然都是潮湿的。

奚大爷说,屋子七八年前就开始漏水。“屋顶的瓦碎了,瓦片下的油毛毡也有破损。”一开始只是屋角有点漏,一下雨老人赶紧找盆来接。可到后来,漏雨的地方越来越多,屋顶与墙壁的衔接处都出现了裂缝。一下雨,墙壁上都是水。一年前,情况变得更严重

了。“屋顶就像筛子一样,雨流稀里哗啦往下落,跟瀑布似的,在家里都要打伞,不然身上会被淋到。”现在每逢下大雨,他只好到附近的超市或者社区办公室里躲雨。而最难熬的是在晚上:超市关门了,他不得不回来过夜。整个屋子都是水,只有找个稍微干燥点的角落,蜷缩着过一夜。

“这么多年来,我最盼的就是晴天,可往往没等屋子干透,就又下雨了。”老人尝试过找小工来修,可全部换屋顶的费用太高,只能把一些破损严重的地方补一补。“我找了不少部

门,可不知道该归谁管。”

社区工作人员告诉记者,奚大爷的情况他们了解,但这间平房是几十年前建的老私房,不属于房管所的管理范畴,也没有相应的维修部门。他们也无能为力。日前,在记者协调下,秦淮区房管所决定立即派维修人员上门,为老人免费修房,“我们会把最外层的碎瓦掀掉,进行查漏,用水泥、黄沙进行补漏,然后再铺一层新的油毛毡,最后换上一层新瓦片。把整个屋顶重修,确保解除老人的后顾之忧。”昨天,奚大爷的屋顶已经修补完毕。

用了祛斑霜 斑没消掉满脸长痘痘

快报讯 (通讯员 宋晓玲 记者 陈英) “30天就能彻底祛除色斑”市民尤小姐信了这句广告词,可用了这种祛斑霜后她后悔了,脸上的色斑没去掉还长满了痘痘。日前,尤小姐在退货不成的情况下找到了南京市工商部门,在湖南路工商所的调解下,厂家终于答应全额退款,并赔偿部分医药费。

尤小姐今年32岁,脸上的斑是遗传性的,但她总想着把难看的斑去掉。去年10月份,尤小姐走进山西路一家药店,本想买排毒养颜胶囊,希望通过排毒,斑能淡一些。但药店一位工作人员向她推荐一种祛斑霜,“一个月就能去掉,包你漂亮得很!”禁不住诱惑和轰炸般的劝导,尤小姐花了3416元购买了这种产品。

尤小姐每天都认真地按照说明书上去涂抹。可是过了10多天后,脸上的斑有点变红,感觉不舒服。又过了几天,她突然发现脸上右侧出现了一个痘痘,还有脓包,“我从来没长过痘痘。”尤小姐赶紧打电话给厂家,但对方说“没关系,继续用。”

一个月后,尤小姐发现脸上的斑还是没变化,致电服务热线,对方说,因为她是遗传性的斑,比较“顽固”,所以要继续用。之后尤小姐的脸上一直断断续续地冒出一两个痘痘,她一心为了祛斑,也就忍了。可到了今年5月份,尤小姐慌了——冒出了满脸的痘痘,又红又肿,十分吓人,“都没脸见人了!”赶紧停用了祛斑产品,将“矛头”转向了痘痘,去了南京多家大医院,中医西医都试了,还去找了老家的“祖传老中医”,脸上的痘痘才消下去一

汽修店老板靠制造车祸发财

一家汽车修理店老板,租下套牌车、私刻公章骗得投保后,又故意开车撞向水泥墩,骗取保险金。老板因此被南京雨花台区法院以保险诈骗罪,判处有期徒刑2年,缓刑2年半,罚金8万元。近日,法院披露了这起案情,提醒那些跃跃欲试想骗保的人趁早打消念头。

安徽省铜陵人李冰,曾是当地一家个体汽车修理店的老板。2005年9月,他得知南京客户陈嘉手中有一辆别克轿车是套牌车,就将这辆车租下,准备租给别人结婚做花车用。

李冰花100元钱私刻了一枚“中国人寿保险股份有限公司湛江分公司”的公章。同年年底,李冰用这枚公章,以该公司的名义,在南京一家保险公司为这辆套牌车投了车辆保险,事实上陈嘉已经为这辆车在其他保险公司投保。

2006年3月27日晚,李冰驾驶这辆套牌车,在南京双龙街发生交通事故,分别向两家保险公司报案,骗取保险金5500元。此后,李冰的胃口越来越大,他决定多制造几起这样的事故,再多骗点保险费。

2006年7月25日晚8

石栏杆“张嘴”居民心惊



24小时读者热线
96060

投诉人:王府园小区李女士

投诉内容:我们小区后门的小路沿着秦淮河,最近一个月,河边的石栏杆破损了一大截,现在只用布条和木板临时拦起来,仍旧很危险。

记者昨天来到内桥附近的秦淮河南岸,只见一段石栏杆明显破损,形成的大缺口,让人望而生畏。不知是谁用布条和

木板等物将破损口临时拦住。尽管如此,住在附近的居民仍旧提心吊胆。

李女士说,她一个月前发现这段石栏杆坏了,一直无人来修复。每天她带着小孙子都要路过此处,“小孩子不懂事,万一钻进空当里,掉到河里,后果不堪设想。”李女士说,据她观察,现在旁边的栏杆也有倾斜的危险。“这一天不修好,心里都不安生哦。”

记者随后联系了白下区河道工程管理所,一位姓林的工作人员表示,会尽快通知养护人员到现场查看,进行维修。

快报记者 赵丹丹 文/摄

些。可以“见人”之后,尤小姐找到了药店的销售人员,“你说一个月可以祛斑,现在我的脸成这样了,怎么办?”药店方面给了她厂家一个业务员的电话,但业务员一直拿不出解决方案。无奈之下,尤小姐投诉到了南京12315。

湖南路工商所工作人员了解情况后,将厂家代表和尤小姐召集到了一起,厂家代表认为,尤小姐的情况是个别的,“因为有个体差异,可能尤小姐对我们的产品比较敏感。”但工商所工作人员表示,如果有个体不适应这种祛斑产品,应该在说明书上注明,没做说明就是厂家的责任。在调解之下,厂家答应全额退款,并赔偿了尤小姐医药费200元。

现在市面上祛斑产品琳琅满目,是否真的像广告中说的那样迅速见效呢?南京市中医院皮肤科主任医师石红乔表示,长斑的原因是在内里,所以在医院治疗办法是70%靠内调,30%靠外用药膏,内外结合,一般需要3-6个月,40-60天后斑会淡一些,像某些祛斑产品宣传的一个月甚至更短时间见效是不太可能的。石红乔说,她接待过一些因使用祛斑产品而出现痘痘、过敏等症的患者,这种情况可能是祛斑产品中含有不适合皮肤的成分,如激素等。激素会导致皮肤的抵抗力下降、容易受感染,汗毛也会变重变粗。而且使用祛斑产品时可能斑淡一些,但停用之后会出现更严重的黄褐斑。这些不适合皮肤的成分一般不会标在产品说明上,所以使用者也不知晓。建议爱美的女性在选择祛斑产品时一定要谨慎,不要轻信产品宣传。

北大青鸟 | 南京协同

2009年北大青鸟高中生特招计划

详情咨询电话:025-84731858 025-84455877

高中生就业特招班:

- ◆ 计划招生人数:200人
- ◆ 学员对象:对计算机感兴趣,有志在IT行业寻求发展的人员
- ◆ 培养目标:企业紧缺的网络工程师、软件开发工程师
- ◆ 就业方向:南京、苏州、上海、北京等1000余家就业合作单位
- ◆ 学习方式:全日制脱产

选择协同的优势:

- ◆ 南京市政府认证的IT人才培养基地。
- ◆ 拥有网络软件双中心,多选择。
- ◆ 荣获“教育质量奖”和“诚信办学机构”。
- ◆ 完善的就业服务体系,入学签订就业推荐协议。
- ◆ 1000余家就业合作企业,遍布南京、苏州、上海、北京等城市。

珠江路校区 咨询电话:025-84731858 www.xtbenet.com
莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦10楼(珠江路与洪武北路交叉口处)

解放路校区 咨询电话:025-84455877 www.xtaccp.com
解放路校区:解放路101号6楼(解放路与瑞金路交叉口处)

江苏动漫教育基地

动漫企业定向委培

北京航空航天大学学历+技能+就业

2009年以来,在省政府的大力扶持下,江苏动漫、游戏已经成为创意文化产业的核心推动力。然而,高薪难觅专业人才,已成为动漫、游戏企业的“集体头疼”问题!

针对此问题,江苏百家动漫、游戏企业委托江苏动漫教育基地培养专业人才。用人单位纷纷表示,基地学员不仅具备扎实的知识基础及突出的动手能力,还有过硬的职业素养。日前,基地还推出了“学历+技能+就业”的新教育模式,保障学员既能学到专业技能,又能拿到名校文凭,毕业后可直接进入江苏动漫艺术协会下属的上百家游戏、动漫企业工作。

入学学员可享受1500元政府津贴!

咨询电话:4006-681-682
网址: www.epeem.org
地址:南京市中华门雨花路晨光集团1865科技创新产业园